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OGGETTO: Interrogazione consiliare

Con  la  presente  il  Gruppo  Consiliare  di  CITTA’  ATTIVA,  chiede  che  in  occasione  del 

prossimo Consiglio Comunale venga discussa la seguente interrogazione:

Considerato

Che i quotidiani locali nella giornata del 7 Maggio hanno riportato la notizia di una presunta 

ipoteca gravante sul terreno ove è situato il nuovo campo sportivo di Villa Rosa.

Che  detta  ipoteca  sarebbe  stata  iscritta  dall’ex  proprietario  successivamente  all’esproprio 

dell’area da parte del Comune di Martinsicuro in quanto non sarebbe stata trascritta la proprietà del 

terreno nei registri.

Chiede

A Codesta spett.le amministrazione di riferire in Consiglio l’esatto svolgimento dei fatti e la 

situazione attuale relativa all’area su cui insiste il campo sportivo di Villa Rosa.

Si richiede risposta scritta, da fornire successivamente al dibattito consiliare,  ai sensi dell’ 

articolo 22 comma 5 del Regolamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni Consiliari
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"E' bello vivere per il proprio paese, ma è ancora più bello aiutare il proprio paese a vivere" J.F.Kennedy
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OGGETTO: Interrogazione consiliare

Con  la  presente  il  Gruppo  Consiliare  di  CITTA’  ATTIVA,  chiede  che  in  occasione  del 

prossimo Consiglio Comunale venga discussa la seguente interrogazione:

Considerato

Che molti  cittadini  di  Martinsicuro amano spostarsi  in bici  sia  per lavoro che nel  tempo 

libero vista l’economicità, l’aspetto ecologico, e i benefici fisici derivanti dall’uso della stessa.

Che la conformazione geografica della nostra costa (pianeggiante) consente lo spostamento 

con tale mezzo in assoluta comodità.

Che il collegamento con il limitrofo comune di San Benedetto del Tronto è limitato alla sola 

SS.16 di difficile e pericolosa transitabilità con la bicicletta.

Che il cicloturismo è un hobby sempre più apprezzato e richiesto ed ovviamente legato alla 

presenza di percorsi dedicati ed attrezzati.

Chiede

A Codesta spett.le amministrazione di riferire in Consiglio se è sua intenzione nel prossimo 

futuro progettare in accordo con il Comune di San Benedetto del Tr. la costruzione del ponte ciclabile 

sul fiume Tronto. 
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